
 بسمه تعالی 
 3/1401/   1:   تاریخ آزمون  تجربیرشته :  متوسطه  یازدهم:    پایه  2ریاضی سوالات امتحان درس : 

 صبح  11ساعت شروع :  صفحه   2:   تعداد صفحات سوال  1400-1401سال تحصیلی   نوبت دوم امتحانات 

 دقیقه   120     مدت امتحان : سنجش و ارزشیابی تحصیلی ناحیه یک اردبیل دوره دوم1شهیدبهشتیدبیرستان :   نام و نام خانوادگی :  

 

 بارم »سوالات«  ردیف 

2𝑦بر خط به معادله   6ضلع یک مثلث به مساحت   1 + 𝑥 =    (1,0−)واقع و یک راس آن نقطه     3

طول میانه وارد بر این ضلع را بدست ها منطبق باشد    𝑥است اگر ضلع دیگر این مثلث بر محور  

 آورید .
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𝑥2   ریشه های معادله   𝛽و    𝛼اگر   2 − 3𝑥 + 1 = 𝛼4باشد حاصل      0 + 9𝛽2 − 6𝛽   

  را بدست آورید.  

25 /1 

𝐶̂در شکل مقابل   3 = 𝐸̂   است نسبت مساحت 

 چیست ؟   BDEه مثلث ب    𝐴𝐵𝐶مثلث

 

 

 

25 /1 

در شکل مقابل نسبت قاعده های ذوزنقه    4
3

5
 است مساحت   

 مثلث است ؟ ناحیه رنگی چه کسری از مساحت کل  
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]معادله      5
4

𝑥−1
] + [

4

1−𝑥
] =  چند جواب در مجموعه اعداد طبیعی دارد؟    0
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𝑔      ضابطه های    با     تابع    دو 6 = {(2, −1), (−1,4), (3, −2), (−4,  و            {(3−

 𝑓(𝑥) = {
√𝑥 𝑥 ≥ 0

−√−𝑥 𝑥 < 0
𝑔−1(𝑓(𝑎))مفروض اند اگر     =  چقدر است ؟   𝑎 باشد   3

1 

𝑓(𝑥)شکل مقابل نمودار تابع    7 = 𝑎 + 𝑏 cos (
𝜋

2
− 𝑥)  

𝑓 مقدار   است (
𝜋

3
 بدست آورید .را      (
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2اگر 8 sin (
𝜋

2
− 𝑥) − 2 cos(𝜋 + 𝑥) =  مقدار عبارت زیر چیست ؟    اشدب           1

     𝐴 = −3 sin (
11𝜋

2
+ 𝑥) − cos(6𝜋 + 𝑥) = 
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lim =-6        ر گاهه    9
𝑥→−1

3𝑥3+2𝑥2+𝑎𝑥+𝑏

𝑥2+𝑥
 چیست ؟   𝑎𝑏مقدار باشد         

 

1 

 

 
 

  حاصل حد مقابل را حساب کنید .  10

                               lim
𝑥→1+

𝑥−[𝑥]

𝑥2−1
lim =                           )ب   =

𝑥→3

√𝑥−2+√2𝑥−2−3

𝑥2+𝑥−12
 )الف
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11 
𝑓(𝑥)   تابع = {

𝑠𝑖𝑛2𝑥

1−cos 𝑥
𝑥 > 0

𝑎 sin (𝑥 +
𝜋

4
) 𝑥 ≤ 0

𝑥 در    𝑎مقدار چه  به ازای     =  پیوسته است ؟    0
1 

𝑓(𝑥)نمودار تابع     شکل مقابل 12 = −1 + log𝑏(2𝑥 + 𝑎)   است 

 ا بدست آورید؟ ر    𝑓−1(𝑥)  ضابطه  

 

 

 

5/1 

13 
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 را در ظرفی قرار     5تا   0مهره سیاه با شماره های    6و نیز     5تا    0مهره قرمز با شماره های    6 14

باشد    6دو مهره    مجموع شماره های  ،اگرمی دهیم و به تصادف دو مهره همزمان خارج می کنیم  

 با کدام احتمال هر دو مهره همرنگ هستند . 

5/1 

   6و میانگین   2داده دیگر با انحراف معیار   10و نیز  5و میانگین   1داده آماری با انحراف معیار   10 15

 داده را بدست آورید .    20داریم ضریب تغییرات  

5/1 

 

 (   جاوید  –عبدالهی عابد    –موفق باشید :   ) عبادی                   
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